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JEGYZŐKÖNYV  

 

a Hallgatói és Oktatói Mobilitási Bizottság 

 

2021. évi VI. ELEKTRONIKUS SZAVAZÁSÁRÓL 
 

 

Dátum: 2021. november 29. 

Hallgatói és Oktatói Mobilitási Bizottság működésére vonatkozó 2006/IX. sz. rektori utasítás értelmében 

fontos és halaszthatatlan döntés szüksége esetén lehetőség van a Bizottság tagjainak elektronikus formában 

szavazni. Ennek értelmében a Bizottság titkára előkészítette a szavazáshoz szükséges összefoglaló anyagot és 

előterjesztést, melyet megküldött a tagok részére. A tagok e-mailben szavaztak, 11 tag jóváhagyta az 

előterjesztésben foglaltakat, melynek értelmében a Hallgatói és Oktatói Mobilitási Bizottság az alábbiak 

szerint határozott:  

I. Stipendium Hungaricum Ösztöndíjprogram – döntés hallgatói hosszabbítási pályázatok 

intézményi támogatásáról a 2021/22/2 félévre 

A Stipendium Hungaricum programban a 2021/22 őszi félévben 73 érvényes hallgatói hosszabbítási 

pályázat érkezett be, amelyek közül 5 esetben első, 68 esetben a második hosszabbításáért folyamodik 

a hallgató. A kérelmek mindegyike kari támogatást kapott és a formai ellenőrzésnek megfelelt. 

A programot működtető Tempus Közalapítvány a következő bírálati szempontokat kéri 

érvényesíteni: (1) a hallgató kérvényében foglalt indoklás elfogadható-e, valamint (2) reális esély 

mutatkozik-e rá, hogy a hallgató a meghosszabbított időszak alatt oklevelet szerez. A karok a bírálatot 

az SH hosszabbítási munkacsoport által kidolgozott irányelvek alapján végezték. 

A beérkezett érvényes hallgatói pályázatokat jelen előterjesztés 1. sz. melléklete tartalmazza. Minden 

hallgató eleget tesz a márciusban elfogadott belső bírálati szempontrendszer követelményeinek. Az I 

oszlopban feltüntetett hiányzó kreditek előjele számos esetben negatív; ennek magyarázata, hogy a 

számítás a félévben felvett, de még nem teljesített krediteket is figyelembe veszi. Minden pályázati 

ciklusban előfordul, hogy a pályázó hallgatók végül a félév végén mégis oklevelet szereznek, de ezt 

a pályázás időszakában még nem látják biztosítottnak. 

A döntést követően az ENPO értesíti a hallgatókat, valamint a hallgatói pályázati dokumentációt (a 

kérelmeket és ezek mellékleteit) valamint az összesítő táblázatot megküldi a Tempus 
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Közalapítványnak. A végső támogatási döntést ők hozzák meg, 

melynek eredményéről az Egyetemet és a hallgatókat várhatóan január első felében értesítik. 

Döntés: HOMB 2021/VI.E/1. 

A HOMB elfogadja az 1. sz. mellékletben szereplő döntést, a 73 hallgató hosszabbítási kérelmét támogatja. 

 

II. Ösztöndíjprogram Keresztény Fiataloknak – döntés hallgatói hosszabbítási pályázatok 

intézményi támogatásáról a 2020/21/2 félévre 

 

Az Ösztöndíjprogramot működtető Hungary Helps Ügynökség irányelvei a hosszabbítási ügyrendet illetően a 

2021/22/2 félévre vonatkozóan megegyeznek a Tempus Közalapítvány útmutatásával. Az egyetemi eljárás 

szintén azonos. 

A beérkezett hallgatói pályázatokat jelen előterjesztés 2. sz. melléklete tartalmazza. Összesen 3 hallgatói 

pályázat érkezett be kari bírálat után, a pályázatok formailag érvényesek. 

A döntést követően az ENPO értesíti a hallgatókat, valamint a hallgatói pályázati dokumentációt (a kérelmeket 

és ezek mellékleteit) valamint az összesítő táblázatot megküldi a Hungary Helps Ügynökségnek. A végső 

támogatási döntést ők hozzák meg, melynek eredményéről az Egyetemet és a hallgatókat folyamatosan 

értesítik. 

Döntés: HOMB 2021/VI.E/2. 

A HOMB támogatja a 2. sz. mellékletben szereplő, kari támogatásban részesített 3 hallgató hosszabbítási 

kérelmét. 

 

 


